



◀ 10/04 山陀兒颱風災後公園復原

山陀兒颱風過後，為了讓市容儘速恢復使市民有個安全舒適的環境，本會10/4至10/8之間，前往三民區陽明公園、鳳山區中山公園、仁武區澄觀公園、仁武區古物公園，獲市府高度肯定，理事長洪光佐更是親力親為到現場付諸行動整理環境。



▶ 10/28 前鎮案居家修繕清掃

本會接到社會局轉介居家修繕的第六場案子，由華雄建設、伊喜建設再度攜手承擔啟動！特別號召十幾位幸福志工，並出動吊卡車到現場進行廢棄物搬運，始得工程開展，努力讓獨居長輩有個安全住家，也期待修繕後的新樣貌！



◀ 10/28 鼓山案居家修繕清掃拆除

本會接到社會局轉介居家修繕的第七場案子，由冠億建設接棒承擔！特別號召近30位的幸福志工前往案場進行廢棄物搬運、天花板及木作拆除，始得工程開展，期待後續修繕完成的新樣貌，讓高齡長者有個安全住家。



▶ 10/24 第12屆理監事聯誼活動

本會出席10/25全國各縣市不動產開發商業同業公會第八屆理監事聯席晚會，並特別規劃於10/24、10/25、10/16開啟一趟豐富的3天2夜聯誼活動。



◀ 10/29 容積移轉折繳代金方式暨近期都計與建管法令宣導講座

感謝高雄市不動產估價師公會 前理事長 鄭清中，帶來「容移代金作業模式簡介」的精闢簡報；感謝本會秘書長傅昭睿，帶來「近期都計與建管法令宣導」的專業講解，讓各位成員在未來開發中更具競爭力。



▶ 10月 公益關懷居家修繕

本會第六場公益居家修繕來到前鎮區，在收到轉介單後，由華雄建設、伊喜建設接手修繕，10/16場勘，10/22丈量，10/28居家清掃拆除完，10/30鐵工、水電、窗施工，更額外修理案家馬桶及浴室開關，並於30日完工結案，與社會局舉辦修繕完成儀式。

